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CBOP Ne4

LLinnoBHuK — 0,25

ManuHa — 0,25

CmopoauHa yepHas (nuctbs) —X

CmopopauHa vyepHas (nucrtba) — 0,5

T.K. Becb coop 1; 1-0,25.2=0,5; 0,5-100=
50%

CmopoauHa yéepHas (nuctbs) — 50%




e

CBOP Ne5
cMmopoauHa yepHas (nnoabl) —10%
KpanuBa — X%

LUNNOBHUK — X%
MOPKOBb noceBHas — X%

T.K. Becb coop 100%
100 - 10 =90%

KpanmBa WWNOBHUK MOPKOBbL NnoceBHas
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OOrALAU!

(pacLundpynTe crnoso)

e 3a0aHue Ne 2
- BbinonHunTE 3agaHuns rpynnamm.
- [Mony4eHHble OTBETLI 3aMeHUTE ByKBaMM.
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[MOJIE3HbIU CAJIAT:

JTnctbsa ogyBaH4YMKa BbigepaTb B NOOCOSTIEHHON

Boae 30 MMHYT, 3aTeM U3MeNbYnTb. Hape3aHHble
NEeTPYLWKY U 3eNeHbIN NyK COeaUHUTb C
o4yBaHYMKOM. 3anpasBunThb Macsiom, Corblo,
YKCYCOM, nepemelua 3ape
ANLIOM.

Jlnctbsa ogyBaHumka — 200 r
3eneHbI NyK—60 r
MeTpywka—-25r
PactutenbHoe macno—15r

1 Anuyo, conb, YKCYC, nepeu no
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Pabomasi Ha KoMnbomepe
MOMHU: Yepe3 Kakoble 15

MUHYmM Heobxodumo

cOename pu3MUHYMKY

gy
QU5
o




R R s

XPN3AHTEMA — kKakou npoLueHT
cocTasnget yncno 33 ot 507

CocTtaBUM NpPonopLmIo:
50 — 100%,
33 — x%
x=33°100
50
X =66%
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[ EPAHDb — Kakow NPOLEHT
cocTaBngeTt yncno 0,86 ot 27?

CocTtaBUM NpPonopLmIo:
2 —100%,
0,86 — x%
x=0.86°100
2
X=43%
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MATEMATUYECKUN ONKTAHT

1) PaBeHCTBO OBYX 2) 721 =1 :3 -- NoAYEepPKHNTE
OTHOLLEHU Ha3bIBaloT ... ee cpefHne YrneHbl

AN -

3) ecnu npornopumnsa BepHa, TO
NPOn3BEOEHNE EE CPEOHUX
4Yr1eHOB pPaBHoO ...
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4) PelunTb ypaBHEHUNE

1)8:y=20:5 2)7:14=16:x

I 7

a*sd=DbecC
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5) y: 51,6=11,2:34,4
M) 16,8;

a) 168;

r) 26,8
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BAA PABOTA

8) 2,45:3,5=2,8:x
m) 35;
) 4;
x) 40

o)
9) 42 4,2
r) 123;
bI) 1,23
) 25
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[TogyepkHUTE CBOKO DYKBY

AbBI'KCEPYTM)KHJ'II/ID,ELHO




